

## **22. srpnja: sveta Marija Magdalena**

Evandjelje svetkovine svete  
Marije Magdalene i komentar.

**Evandjelje** Iv 20, 1-2.11-18

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.«

Onda je ponovno došla i stajala vani kod groba i plakala. Zaplakana zaviri u grob i ugleda dva anđela u bjelini

kako sjede na mjestu gdje je ležalo tijelo Isusovo – jedan kod glave, drugi kod nogu. Kažu joj oni: »Ženo, što plačeš?« Odgovori im: »Uzeše Gospodina mojega i ne znam gdje ga staviše.« Rekavši to, obazre se i ugleda Isusa gdje stoji, ali nije znala da je to Isus.

Kaže joj Isus: »Ženo, zašto plačeš? Koga tražiš? « Mислеći da je to vrtlar, reče mu ona: »Gospodine, ako si ga ti odnio, reci mi gdje si ga stavio i ja ću ga uzeti.« Kaže joj Isus: »Marijo!« Ona se okrene te će mu hebrejski: »Rabbuni!« – što znači: »Učitelju!«

Kaže joj Isus: »Ne zadržavaj se sa mnom, jer još ne uzidoh Ocu, nego idi mojoj braći i javi im: Uzlazim Ocu svomu i Ocu vašemu, Bogu svomu i Bogu vašemu.«

Ode dakle Marija Magdalena i navijesti učenicima: »Vidjela sam Gospodina i on mi je to rekao.«

---

## Komentar

U Pjesmi nad pjesmama kaže se da „kad bi netko želio kupiti ljubav svim bogatstvom svoje kuće, našao bi najveći prezir" (8,7).

Tko se pretvara da postoji bogatstvo superiornije od ljubavi, jednostavno nije ništa razumio.

Tko daje nešto drugo osim ljubavi u zamjenu za ljubav, jednostavno nije ništa dao.

To nas uči sveta Marija Magdalena: da, kako je govorio sveti Josemaría, „Nema druge ljubavi osim Ljubavi!" (Put, 417).

Predgovor koji Crkva koristi za slavljenje Boga u današnjoj Misi rezimira put života ove svetice: tamo čitamo da se uskrsli Krist vidljivo ukazao Mariji Magdaleni u vrtu, jer

ga je u životu voljela, vidjela kako umire na križu, tražila ga je u grobu i zato ga je prva štovao nakon što je ustao iz mrtvih. Tekst zaključuje da je taj put doveo do toga da ju je Bog počastio misijom da bude "apostolorum apostola", apostol apostola, kako bi dobre vijesti o novom životu stigle na krajeve svijeta.

„Ako želite upoznati osobu, nemojte je pitati što ona misli već što voli.“ Ova dobro poznata fraza, koja se pripisuje svetom Augustinu, omogućuje nam da shvatimo da o Mariji Magdaleni znamo sve: možda ne znamo mnoga obilježja njezine biografije, osim da je Isus iz nje protjerao sedam demona (usp. Luka 8, 2 ), ali otkrili smo temeljnu stvar u presudnim danima Gospodinova života: ona nije bila odvojena od Njega ni na križu ni pred grobom, i zato ju je Bog zauvijek sjedinio sa

sobom u sretnom događaju  
Uskrsnuća.

Još uvijek je sugestivno da jedina žena koja dijeli i nadmašuje sva ova obilježja Magdalene nosi isto ime: Marija, Isusova Majka. Zapravo je Gospodin ove dvije žene izabrao za konkretnu misiju: voljeti živeći, živjeti ljubeći. I kako bi vatra tih srca osvijetlila put svima nama koji ćemo doći kasnije.

Luis Miguel Bravo Álvarez //

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/gospel/evangelio-22-julio-santa-  
maria-magdalena/](https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-22-julio-santa-maria-magdalena/) (4.04.2025.)